



НИЖЕГОРОДСКАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ
ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ИНВАЛИДОВ
«КОВЧЕГ»

Адрес: ул. Рождественская, 2-1,
г. Заволжье, 606523
Телефон: (831) 291-65-41, 8-904-057-28-67
E-mail: 52kovcheg@mail.ru, www.52kovcheg.ru

15.04.2024 № _____ Исх-3-062092 _____

Губернатору Саратовской области

Р.В. Бусаргину

Уважаемый Роман Викторович!

Со 5 по 8 сентября 2024 года в Нижегородской области пройдет уникальный международный инклюзивный форум лидеров социальных изменений «Территория Ритма»: 300 активных участников со всей России (от Камчатки до Калининграда) и республики Беларусь в течение четырех дней создадут полноценные социальные или социально-предпринимательские проекты и будут реализовывать их в своих регионах.

Участников форума ждут насыщенные мастер-классы и выступления лучших спикеров, бизнес-тренеров, предпринимателей и успешных людей России. Форум позволит участникам наладить общение с представителями государства и бизнеса, выстроить межрегиональные связи.

Мы приглашаем тех, у кого уже есть идея для социального бизнеса, а также тех, у кого своей идеи пока нет, но есть огромное желание изменить свою жизнь и быть полезными своей стране. Первые станут лидерами проектов, а вторые – членами их команд. Мы **бесплатно** поможем им построить свой «добрый бизнес», разработать социальный проект и стать лидерами социальных изменений России.

Главная ценность «Территории Ритма» – живая инклюзия, то есть включенность в активную жизнь всех слоёв населения, в том числе людей с инвалидностью. Форум уже на протяжении 7 лет создает уникальную среду для успешного старта в социальном предпринимательстве и некоммерческом лидерстве, и с каждым годом охватывает всё больше регионов страны.

«Территория Ритма» является победителем множества региональных и федеральных конкурсов, а в 2023 году стал первым в номинации «Инклюзивное лидерство» проекта АСИ «Открыто для всех», что показывает его актуальность не только для нашего региона, но и всей России.

В форуме могут принять участие молодые люди (в том числе с инвалидностью) от 18 лет и старше, проживающие на территории России и республики Беларусь. Отбор претендентов будет проходить на конкурсной основе. Его главные критерии – целеустремленность, активность, смелость, а также желание развиваться в сфере социального лидерства.

В рамках **Года семьи** к участию в форуме приглашаются также инклюзивные семьи и семейные пары, где один из супругов является участником СВО. Семья будет представлять проект как один участник форума.

Проживание, питание и участие на форуме БЕСПЛАТНОЕ (участники самостоятельно добираются до Нижнего Новгорода и обратно).

Заполнить и подать заявку на участие в форуме можно до **10 июля 2024** года на официальном сайте форума: <http://территорияритма.рф>.

Организаторами форума выступают Правительство Нижегородской области, Министерство внутренней региональной и муниципальной политики Нижегородской области, Центр инноваций социальной сферы Нижегородской области, АНО «Проектный офис стратегии развития Нижегородской области, Нижегородская региональная общественная организация инвалидов «Ковчег».

Мероприятие пройдет при поддержке Правительства Российской Федерации, АНО «Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов» и АНО «Россия – страна возможностей» и Фонда Президентских Грантов.

Наше мероприятие мы делаем ПОДАРКОМ для участников и тратим на него колоссальные интеллектуальные, финансовые и временные ресурсы. Поэтому нам очень важно, чтобы о Ритме узнали как можно больше людей, и на него приехали именно те, кому он действительно нужен. Для кого страх – лишь стимул двигаться вперед, а ограничения рождают новые возможности. Кто живет по принципу – не просто мечтай, но действуй!

Просим Вас рассмотреть возможность оказания информационной поддержки Международному инклюзивному форуму «Территория Ритма», и поручить руководителям пресс-служб региона, министерств региона (в области социальной политики, образования, молодежной политики, торговли, промышленности и предпринимательства) и органов местного самоуправления распространить информацию о проведении форума и способах участия в нем жителей Вашего региона в средствах массовой информации.

Приглашаем также официальных представителей Вашего региона посетить наш форум для обмена опытом и установления дружеских межрегиональных связей.

С уважением, организатор проекта,
председатель НРОО инвалидов «Ковчег»,
Тел.: 8-904-057-28-67

Пономаренко Р. Г.



Приложения. Пресс-релиз для региона, презентация и иные информационные материалы.